

29 сентября в 11 часов в Пензятской СОШ состоится открытие Центра образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста». В этом Центре, который разместится в двух учебных кабинетах, школьники будут заниматься по основным и дополнительным общеобразовательным программам цифрового, естественнонаучного, технического и гуманитарного профилей. Это новый подход к преподаванию технологии, информатики и основ безопасности жизнедеятельности. Также в «Точках роста» создаются общественные пространства для занятий шахматами, создания и воплощения проектов, для творческой реализации детей и педагогов. Благодаря национальному проекту дети смогут реализовать свои творческие способности.

В этот же день «Точки роста» будут открыты еще в двух школах района: в Кривозерьевской и Саловской. Все это идет в рамках федерального проекта «Современная школа» и национального проекта «Образование».

*Более подробно читайте в следующем номере.*